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PRESSEMEDDELELSE 
Att. redaktionen/sportsredaktionen

Kan en pirat spille fodbold!
DBUs Mikrofodboldskole i Oksbøl. Billetsalget til DBUs Mikrofodboldskole er i fuld gang, og antallet af værtsklubber er det højeste nogensinde. Årets tema er ’pirater’.
Billetsalget til DBUs Mikrofodboldskole er netop sparket i gang og de yngste generationer af fodboldspillere har igen i år mulighed for at bruge en weekend den 7.-9. maj på sjov fodboldleg sammen med mor og far, i år iført piratbandana og klap for øjet.  

Årets tema er nemlig ’Pirater', og i alt er der godt 4300 pladser fordelt på det hidtil største antal værtsklubber rundt om i Danmark. I alt 144 fodboldklubber afholder DBUs Mikrofodboldskole for de 6-8 årige. Og ligesom sidste år får deltagerne på mikrofodboldskolen også en landsholdstrøje med hjem!

Så kom og vær med når, Boldklubben Vestkysten i år er vært for en DBU Mikrofodboldskole.
DBUs Mikrofodboldskole
Mikrofodboldskolen er de yngste børns pendant til den "rigtige" DBU Fodboldskole, hvor let teknisk træning kombineres med masser af leg, og er samtidig DBUs oplæg til, hvad god fodboldtræning er for de yngste spillere. Således er øvelserne på DBUs Mikrofodboldskole også helt i tråd med DBUs holdninger til børnefodbolden illustreret i DBUs Holdningskatalog – Holdninger & handlinger. 

For at børnene ikke skal tabe overblikket og blive utrygge, er de inddelt i grupper á 12 børn, der er sammen gennem hele weekenden. I perioder laver børnene øvelserne alene, mens forældrene i andre tilfælde deltager aktivt.

 

I en meget stor del af legene og træningsøvelserne er forældrene aktivt inddraget som makkere, målstolper, dommer, målmænd m.m.

 

Billetter kan du købe på BILLETnet. Kontaktperson i klubben står nederst på denne pressemeddelelse eller oplyses ved henvendelse til DBU. Se listen over hvilke skoler, der stadig er ledige pladser på www.dbu.dk/mikrofodboldskole, hvor du også kan læse mere om årets tema 'Pirater', tilmelding og billetsalg.
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Udsendt af:

Boldklubben Vestkysten
Erik C. Jensen tlf. 21450327
For yderligere oplysninger:

Pia Schou Nielsen, DBU Kommunikation, dir. 4326 2263, mail: pias@dbu.dk
Enrique Córdova Jensen, DBU Børn og ungdom, dir. 4326 2292, mail:enri@dbu.dk
